Ata da Décima quarta reunião ordinária da Terceira sessão do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos vinte e cinco dias do mês de junho de mil novecentos e noventa e um, às dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice-Presidente: Carlos Vicente, Secretario: Valdesir Santos Botelho. Vereadores Presentes: Geraldo Dias Seixas, Geraldo de Mangelo Granzinoli, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valtensir Soares de Carvalho e Walter Medeiros. Verificando na Lista de presença de numero regimental no plenário o Sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando do Sr. Secretario que procedesse a Leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade . Expediente: Apresentação da Moção de Pêsames n° 007/91 de autoria Do Vereador Sebastião Miguel, pelo falecimento da Sra. Albertina de Almeida Mendes, Requerimento de N° 021 e 022/91 de autoria do Vereador Sebastião Miguel, 021/91 requer desta Mesa Diretora que seja feita uma placa alusiva composta dos Nomes dos primeiros Vereadores que compõem a Câmara Municipal, 022/91 requer do Executivo Municipal que seja de Ericeira e a Justificativa porque a mesma permanece suja desde quando foi feita a verificação. Ordem do Dia: A moção de Pêsames n° 007/91, foi aprovada por unanimidade sendo encaminhadas as condolências desta Casa a pessoa de sua esposa Senhor José Guedes Mendes. Requerimentos de N°021 e 022/91, que após discussão e Votação foram aprovados por unanimidade. Palavra Livre: O Vereador Valdesir Santos Botelho parabeniza o redator do jornal Floriano Serpa Martins do Couto pela sua  reportagem esclarecendo sobre a resposta do requerimento do Vereador Geraldo Dias Seixas, constatou que não houve maldade e sim falha da secretaria. O Vereador Sebastião Miguel parabeniza o redator do jornal pela preocupação com a morte de uma criança em Ericeira que foi enterrada sem Laudo Medico. O Vereador Geraldo Dias Seixas fala sobre o jornal Tribunal de Santana que não foi entregue no Bairro das Flores. O Vereador Geraldo de Mangelo Granzinoli parabeniza o Vereador Sebastião Miguel autor do requerimento sobre o Poço Artesiano de Ericeira e deseja a Todos os caros colegas umas boas férias. O Vereador Darci Itaboraí parabeniza o redator do jornal pelo melhoramento no jornal e fala da Palestra que participou em Simão Pereira. Nada mais Havendo a Tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão comunicando o Plenário para a próxima reunião ordinária dia primeiro de agosto. Do que para constar Lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. Retificação: O Vereador Geraldo Dias Seixas fez uma reclamação de que a penúltima edição do jornal a Tribuna foi entregue no Bairro das Flores, sendo que a ultima não foi ate Hoje. Sendo que a penúltima foi entregue por Funcionário da Prefeitura.
 
